

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva:
 Negyedévre . . . 2 korona.
 Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve:
 Negyedévre . . . 3 kor. 50 fil.
 Félévre 7 kor. - fil.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN NAPILAP

Megjelen minden nap,
 hétfő és
 ünnepnapon kivételével.

Szerkesztőség és kiadó-
 hivatal:

Budainagy-útcza 151. szám,
 hova a lap szellemi és anyagi
 részére vonatkozó összes
 dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Főszerkesztő: DR. JOÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Felelős szerkesztő: HAJDÚ JÓZSEF.

Budapest és Kecskemét.

Az ország fő- és székvárosa mindnyájunk büszkesége. Szükséges is, érdemes is, hogy közérdekű ügyei, fejlődése és egyéb viszonyai, megkülönböztetett országos támogatásban részesüljenek.

Magyarország fő- és székvárosa bőven ki is veszi a maga részét az országos támogatásból.

1. Kivételes házadómentességet élvez, mely oly arányú, hogy a főváros háztulajdonosai, midőn épületeik már adókötelessé válnak, — inkább lebontják házaikat, semhogy adót fizeszenek, — mert az az összeg, melyet az adómentesség idején az állami adók címén befizetnének, már körülbelül elég egy új épület emelésének költségeire és ha még számba veszik azt is, hogy az új építkezés új komfortot teremt a lakásokban és a bérjövédelmet is fokozza, akkor a házlebontás és az adómentességnek ily módon való kihasználása egészen jó üzletnek mutatkozik.

2. Van a fővárosnak az állam által fenntartott kitűnő rendőrsége. Közbiztonsági intézményei a lehető legjobb felszerelésűek és ami a fő, a város költségvetését nem terhelik.

3. Ha a főváros a maga adósságait konvertálni akarja, — az állam nyomban megengedi neki, hogy saját kötvényeket bocsásson ki, — holott az ilyen engedélyt minden más várostól megtagadja.

4. Ha a fővárosi közpénztár zavarok közé jut, az állam könnyű kölcsönökkel segíti, vagy kamatmentes tőkét bocsájt rendelkezésére.

5. A vasúti forgalmat a zónarendszer egyenesen a fővárosba centralizálta, hogy a fővárosi piac forgalma emelkedjék, hogy a főváros kereskedelme és ipara fejlődjék.

6. Az összes magyar kulturintézmények a fővárosban vannak elhelyezve, minisztériumok és a centralizáció minden szervei előmozdítják a fővárosi fogyasztás növelését.

7. És mindezekon felül még ezernyi kedvezmény, előny és kiváltság van a főváros részére törvényekben, szokásokban és természetes, vagy mesterségesen felidézett rendszerekben statuálva úgy, — hogy a külföldi ember is tudja már, hogy Magyarország voltaképpen csak Budapesten van.

Mindezt pedig nem az irigykedés hangján mondjuk. Rendben van, tessék ezekben a kiváltságokban duskálni a fő- és székvárosnak, — de most

már talán elég is volna, talán már nem kellene újabb kiváltságokkal gazdagítani az egyébként is gazdag és forgalmas fővárost, hanem juttatni kellene a vidéknek is.

Mindezen gondolatok felemlítése pedig azért vált ma aktuálissá, mert előttünk fekszik a főváros közigazgatási bizottságának féléves jelentése, melyben sürgeti:

1. A fővárosi törvényhatóság alakításáról és rendezéséről szóló külön törvény módosítását;

2. sürgeti a kormányhatóság segítő intézkedését a tekintetben, hogy a fővárosi marhavásárok és sertés-vásárok forgalma tekintetében a fennálló nehézségek és illetve korlátozások megszüntetessenek;

3. sürgeti, hogy a fővárosban a husfogyasztási adó arányosabban kezeltsék és ott a kétszeres adó megszüntetessék;

4. sürgeti, hogy a fővárosba irányuló élelmiszerkereskedelelem érdekében, a fogyasztó közönség érdekeit is védelmező kedvezményes vasúti díjszabás életbe léptetessék;

5. sürgeti, hogy a kedvezményes díjszabás az angol szénre is kiterjesszessék;

6. végül pedig sürgeti, hogy a hazai ipar fejlesztéséről szóló törvény alapján új gyári vállalatok a főváros területén minél nagyobb számban létesíttessenek.

Ezeket kéri a főváros és bizonyosak lehetünk abban, hogy meg is kapja. Mikor pedig mi a magunk városa részére a piaci forgalom emelkedése végett, vagy bármilyen más dologban kérünk akármilyen csekélységet, akkor a tudós közgazdák előállnak és nagyképpen kioktatnak bennünket arról, hogy nincs, vagy hogy mesterséges uton piacot teremteni nem lehet, a piacnak természetes uton önmagától kell kifejlődni.

Hát ezekkel szembe állítjuk a kecskeméti ismert összes viszonyokat.

Senki kétségbe nem vonhatja, hogy ez a város minden erejét megfeszíti, hogy hivatását becsületesen betöltse. A város maga nagy kereteivel és saját erejéből alkotott kulturintézményeivel készen áll missziójára, de az állam segítő keze nem nyúlik ki feléje.

Azokat a nemzeti ipari és kereskedelmi és mezőgazdasági érdekeket, melyeket Kecskemét teljesít, sose tudják olyan fontosnak felismerni, mint azt az érdeket, hogy a fővárosba irányuló élelmiszerkereskedelelem s csak a főváros emelkedjék.

Pedig a nagy Alföld magyar vidéki városai, köztük az ország legnagyobb gyümölcskereskedő városa is megérdemelné néha-néha a szükséges támogatást és segítséget.

Nekünk is vannak különleges érdekeink, amelyek a segítő kezet várják. De ez a kéz általában a vidéki magyar városok s különösen Kecskemét felé vajmi ritkán emelkedik.

A hentesek által elkövetett visszaélések.

A „Kecskemét” c. hetilap f. hó 8-iki számában „Példás büntetés” cím alatt hírt közölt, melyben azt írta, hogy a rendőrség csak nézte és tűrte ezt az Ázsiába való állapotokat, t. i. hogy a romlott vagy döghus árulása napirenden volt. Azt is tartalmazza továbbá a hír, hogy talán a lap híradása nyomán aztán megmozdult a rendőrség stb.

Igen fontos közérdeknek tartom, hogy a lakosság kellően tájékozva legyen az ily természetű visszaélésekről, mert az iparendelvényeknek ilyen esetekbeni megvonására törvényes intézkedés nem lévén, a lakosság úgy ovakodhat kellőleg a véletlenül piacra jutott rossz hús megvásárlásától, ha ismeri azokat, akiket a hatóság már ilyenért megbüntetett. Ezért annak idején az ilyen eseteket tudomására is hoztam a sajtónak és a napilapok azokat megfelelően le is közölték.

A „Kecskemét” c. lap ezen közleménye azonban olyan adatokat tartalmaz, amely egy a közönséget, mint esetleg a felsőbb hatóságokat félre vezetni alkalmasak volnának; minélfogva szükségesnek tartom kijelenteni, hogy romlott, vagy döghus a kecskeméti piacra csak egy ízben került, illetve a vizsgálat folyamán Kovács Imre hentes állította, hogy egy ízben döglött sertés husát mérte el a piacon, a többi esetekben azonban a romlott vagy döghusok még az illető lakásán lefoglaltattak, a rendőrség pedig nem az illető lap cikke következtében mozdult meg, hanem a f. hó 8-án közölt ítélet, továbbá a többi ítélet még augusztus hó 29-én és részben még előbb meghozattak, amit a „Kecskemét” főszerkesztőjének alulírott még az nap személyesen megmutatott s a főszerkesztő a lap folyó hó 1-én megjelent s a rendőrséget támadó cikkének megírásakor már az összes eseteket és ítéleteket ismerte, mégis lapjában a tényállást a fentiek szerint szándékosan elferdítette és valótlanságokat közölt.

Ha esodálkozunk azon, hogy a bennünket közelebről nem ismerő fővárosi lapok valótlanságokat közölnek rólunk és ezzel károkat tesznek városunk lakosságának, annál nagyobb megütközésünkre szolgálhat, ha városunk egyik polgára, — aki a tájékozást legelső kézből szerezte — értesülésének rosszakaratú elferdítésével és valótlanságok hirdetésével ócsárolja saját városának egyik intézményét.

Az ilyen eljárás bizonyosan többet árt a közönségnek, mint az egyes hűselárúsítók visszaélései.

Kecskemét, 1907. szept. 10.

Györffy Pál
 r.-kapitány.

— **Mintaszüret Kecskeméten.** Darányi földmívelésügyi miniszter az okszerű szüretelés és borkezelés terjesztése céljából elhatározta évente más más helyeken a mintaszüret tartását. Szükséges ez azért, mert tagadhatatlan, hogy a borkezelés, pincegazdaság terén még mindig sok a teendő. A bor minőségének javítására vonatkozó intézkedések a szüretnél kezdődnek. Ennél fogva a helyes szüretelés gyakorlati bemutatása végett a legjobb szüretelési eszközök, valamint azok helyes kezelésének megismertetése végett a miniszter vidékenként az állami szakközégek vezetésével mintaszüret tartását határozta el. Ezek a mintaszüret a gazdasági egyesületekkel, hegyközségekkel s ahol vannak pinceosztályokkal karöltve és mindenekfelett a közérdek szem előtt tartásával évenként más-más olyan helyeken rendeztetnek, ahol azokra legnagyobb szükség van s ahol legkönnyebben és minél több termelőnek és szőlőkezelőnek nyújtható alkalom arra, hogy a mintaszüreten részt vehessen és a helyes szüretelésre vonatkozó oktatást gyakorlatilag elsajátíthassa. Ez évben tizenegy helyen fog ilyen mintaszüret tartatni, még pedig az egri, bihardíszegi, kecskeméti, ménesi, nagyenyedi, pozsonyi és a tarcali *vincellériskolánál*, a pécsváradi állami szőlőtelepen, továbbá Zala, Borsód és Bereg vármegyék területén, később meghatározandó helyen. Ezeknek a mintaszüretnek a megtartása, valamint az ezekkel kapcsolatos gyakorlati oktatás megadása az állami szakközégek feladatát képezi.

— **Nem szabad az élelmi cikkekhez nyúlni.** A rendőrkapitány a mai napon rendeletet bocsátott ki, melyben büntetés terhe alatt megtiltja, hogy élelmiszer elárúsító üzletekben (hentes, pék stb. boltokban) a vevők az árúkat összefogdossák, megtapogassák, amint az eddig divatban volt, s amely dicső szokás legjobb terjesztője volt a ragályos betegségeknek. A rendeletet kifogják az összes érdekelt helyeken függeszteni. A rendelet szövege ez:

Miután közegészségügyi szempontból fölülte fontosnak tartom, hogy az állati eredetű élelmi szereket a vásárló közönség fogdosásával ne szennyezze, különösen a most járványosan fellépett tifusz alkalmából, sürgősen elrendelem, hogy minden állati eredetű élelmiszereket elárúsító állásában, sátrában, vagy helyiségében a következő szövegű tiltó tábla függesztessék ki:

„Az árúhoz nyúlni 201/Eln. 1907. számú rendőrkapitányi rendelet értelmében büntetés terhe alatt tilos.

Ennek képesán nevezett kereskedőket és iparosokat felhívom, hogy a tiltó rendelkezés ellen vetőket jelentsék be.

— **A szénhiány ügyében több panaszos levelet kaptunk.** Köztük legfigyelemreméltóbb az, amely érthetetlennek találja, hogy most, mikor szó sincs szénhiányról, sem szállítási mizeriákról, a szénkereskedők mégis 4 és fél koronás árakat követelnek. Az államvasút 2.20—2.60 koronáért adja alkalmazottainak s állami tisztviselőiknek a szenet. Házhozszállítással 3 koronába kerül. Miért szednek a kereskedők 1 és fél koronával többet? Ennek a szénuzsorának orvoslása az volna, hogy az államvasut csak oly szénnagykereskedőnek adjon a pályaudvaron szénecsuzdát, aki katasztrófálag megállapított áron (az üzleti tisztas hasznot beleszámítva) adja a szenet a közönségnek.

— **Tessék javítani az utcákat.** Érdekes az az eljárás, mellyel Kecskeméten az utcák kövezését és javítását intézik. Vannak egyes kisértéses útvonalak, me-

lyeket az Ur különösebben kegyel, ott kisajátítanak, köveznek, világítanak nyakra főre. Egyébb utcákon pedig — arról jobb nem is beszélni. Ma reggel is épületes látványban volt része a Mária-utca járólaknak. Tudni kell mindennek előtt, hogy ez az utca, mely a Máriaváros és Mária-hegyi szőlők forgalmát bonyolítja le, egy helyen, a 72. és 312. sz. házak között 2 és fél méter széles. Ugyanezen a helyen azonkívül egy gödör is van, mely az arra járó terhes kocsik valóságos réme. Ma reggel is egymásután két fával rakott kocsit akadt el ezen a jeles helyen, melyeket másfél órai munka után, a fa egy részét lerakva, négy lóval vontattak ki onnan. A lesüppedt kerekeket úgy kellett kiásni, úgy, hogy most akkora gödör támadt a tett helyén, hogy ott művészet kocsival eljánni. — A legszebb a dologban az, hogy az utca szélesítése céljából a 312. számú házat már két éve kisajátította a város, de azóta mindig gondolkoznak rajta, hogy lebontsák-e? Csak legalább egy tanárestag akadna már ott el kocsijával!

— **Belügyminiszteri rendelet.** A belügyminiszter rendeletet küldött az összes törvényhatóságokhoz, melyben kimondja, hogy az esetleges hólyagos himlős megbetegedés, mivel ez a betegség Bécsben járványszerűen lépett fel, neki azonnal bejelentessék.

— **Királygyalázó ujság.** Az „Amerikai Magyar Népszava“ a leggyűlöletesebb hangon tárgyáló sajtótermékek egyike. Ez az ujság az elmúlt télen „Az elkorcsosult Habsburg család“ cím alatt egy fürmedvényt adott kézre a király és az uralkodó-család ellen. A lapot a fiúmei törvényszék lefoglaltatta úgy, hogy annak példányai Magyarországra nem jöhettek, most a belügyminiszter intézett körrendeletet a hatóságokhoz, hogyha mégis találnának ilyen ujságot, kobozzák el. A rendelet ma érkezett Kecskemétre.

— **Uj huszkoronás bankjegyek.** A Magyar Osztrák Bank vezetősége elhatározta, hogy a jelenleg forgalomban levő huszkoronás bankjegyeket bevonja és helyettük új huszkoronás bankjegyeket ad ki. Az előkészületeket az új bankjegyek előállítására már megtették, úgy, hogy nem-sokára azok már forgalomba is hozhatók. A jelenlegi huszkoronás pénzből forgalomban levő számtalan hamisítvány készítése főleg a jegybankot az új bankjegy kibocsátására.

— **A dánosi rablógyilkosság.** A dánosi rablógyilkos cigányok közül tudva-levően tizenötöt a gyilkosság után azonnal elfogott a csendőrség, négy cigánynak azonban sikerült elmenekülnie. — A pestvidéki törvényszék vizsgálóbírója most köröző levelet adott ki a négy megszökött gyilkos ellen, névszerint Lakatos Lajos, Lakatos János, álnéven Sztojka Kuna, Lakatos János, álnéven Sztojka Párna és Lakatos Lina Vilma ellen.

— **Tanyai tűz.** Bugaconostoron ismételt nagy tűz pusztított a múlt héten. Szatmári Pál 184. számú tanyája udvarán hamuvá égett egy asztalban 140 csomó rozs és árpaszalma, továbbá 10 vontató széna. A tűz úgy keletkezett, hogy Szatmárinak négy éves lónka nevű leánya gyufához jutott és a széna tövében azzal játszadozott. A széna pár perc alatt lángba borult. A kár körülbelül 300 korona. Biztosítva nem volt semmi.

— **Piaci árjegyzék 1907. évi szept. hó 10-ik napján.** Tisztábuza 21.00—22.60. Kétszer 19.00—19.40. Rozs 17.60—18.00. Árpa 14.20—14.60. Zab 14.00—15.00. Tengeri kecskeméti 14.40—14.60. Tengeri bánáti 14.20—14.60. Köles 12.50—13.00. Krumpli 4.60—5.00 Széna 5.60—6.00. Szalma 2.00. 2.40. Szalonna kilója 1.44—1.60. Hizott sertés kilója 1.24—1.28.

— Minden középiskolai jellegű iskola, u. m. polgári, tanítóképző, felsőbbleányi, real és gymnasium magán, kiegészítő-és pótvizsgájára fiúkat és leányokat előkészít és a francia nyelv gyors elsajátítására gyakorlati oktatásban részesít
dr. Böszörményiné dr. Kerestély Irma
okl. középisk. tanár.

Orosz nagyhercegek Kecskeméten.

Vasárnap délután, mint azt lapunk előre jelezte, néhány percig magasrangú vendégek időztek a kecskeméti pályaudvaron. A 4 óra 20 perckor érkező gyorsvonathoz két hatalmas külön kocsit volt csatolva, melyben Vladimir nagyherceg, a cár hirhedt nagybátyja, ennek felesége, és a nagyhercegi pár legifjabb fia, a 24 éves András, utaztak huszonháromtagú kíséretükkel a legszigorúbb inkognitóban. A szigorú inkognitó dacára a kecskeméti vonal csendőrökkel volt megrakva és a határon túl lovas és gyalogos csendőrök vigyáztak a nagyhercegi család életére.

A gyorsvonat a második vágányon robogott be vasárnap délután. A hatóságok tagjai a legnagyobb titokban tartották a nagyhercegek átutazását és a legnagyobb titokban tették meg az óvintézkedéseket, melyekre azonban semmi szükség nem volt.

A gyorsvonat két pereig állott. A nagyherceg igazi nagyuri alak. A nagyhercegi család sokáig állott az ablaknál, érdeklődéssel nézve a kecskeméti tájat, ahol nincsenek anarekisták és nihilisták se.

Anyakönyvi kivonat.

1907. évi szept. hó 7—10-én.

Születések: Szűcs Erzsébet rk., Teleki Mária ref., Harkai Mária rk., Árva Tóth Péter rk., Horváth Rozália rk., Kone Antal rk., Tóth Antal ref., Danka István rk., Lantos Terézia rk., Olajos Eszter rk., Fazekas Sándor ref., Kis Imre rk., Hajagos Mihály rk., Sárai Szabó Imre ref., Holló László rk., Banó Gergely rk., Vörös Pál ref., Tóth István rk., Szabó István rk., Méhes Terézia ref., Varga Antal rk., Mészáros Béla József rk., Szénási István rk., Gubényi István rk., Dumtsa Mária Enfémia Antónia rk., Rác halvaszülött fiú rk., Gy. Szabó György rk., Horváth Zsófia ref., Szigeti Iván Ferenc izr., Vinezé János József rk., Biró Erzsébet ref., Nagy Julianna rk., Bebők Lidia ref. Vince István rk.

Halálozások: Szabó István rk. 57 éves, Pandó Ferenc rk. 2 hónapos, Sörös Gyula ref. 4 napos, Leitner József izr. 25 éves, Olajos Eszter rk. 1 napos, Járđi Judit Ilona Mária ref. 10 napos, Kardos István ref. 42 éves, Banó Gergely rk. 1 napos, Keresztes Jánosné Körös Judit ref. 33 éves, Tasi Jánosné I. Szabó Erzsébet rk. 46 éves, özv. Kun Imréné Hajagos Julianna rk. 82 éves, Halász Mihályné Faragó Julnána ref. 72 éves, Adám Mária rk. 20 hónapos, Lajos Eszter rk. 9 napos, Szőke Péter rk. 54 éves, Molnár Mihály rk. 11 hónapos, özv. Vince Józsefné Földi Anna rk. 72 éves.

Kihirdettettek: Holländer Dávid izr. Hell Róza izr. Kilián József rk. Fekete Julianna ref. Kovács János rk. Márkus Etelka rk. Perorián Adolf Albert ág. h. ev. Lőrincz Etel rk.

Házasságot kötöttek: Rill József rk. B. Nagy Ilona rk. Hegedűs Torma József Ferenc rk. I. Szabó Eszter rk. Kovács István rk. Balanyi Teréz rk. Horváth Péter rk. és Lénárt Magdolna rk., Tóth János rk. és Hosszú Mária rk.

Birtokváltások.

Garaczi Zsigmond megvette Nyúl Pál gátéri 8 hold 1280 négyszögöl földjét 10566 koronáért.

Beiratási értesítés.

A Kecskeméti th. város által segélyezett Kereskedelmi Tanintézetbe a pót beiratások augusztus 31-ig folyamatban vannak.

Az intézetnél szervezve van: „Egyéves Keresk. Tanfolyam” tandíja 120 frt. „Könyvelőképző kurzus” tandíja 80 frt. (Mindkettő levélbeni oktatásban is.) Gépiró kurzus tandíja 25 frt és Sokszorosítóiroda (Copyng Office), továbbá Egyéves Önkéntesi Tanfolyam.

Országszerte előnyösen ismert és hazánk minden részéből látogatott tanintézetünk életrevalósága mellett bizonyít, hogy aránylag rövid idő alatt biztos sikert tudunk elérni, képzésünk intenzív, amerikaiánan praktikus, tanítványainkra pozitív tudást, értékes ismereteket ruházunk, melyek által ezek boldogulásának biztos alapját megépítjük.

Működésünk feltétlen bizalmat érdemlő voltát nyilvánvalóvá teszi, hogy Kecskeméten immár a 12 ik egyéves tanfolyamu ciklust nyitjuk meg. — Hogy a törvényhatóság segélyezésére érdemesítette tanintézetünket, hogy képesítő bizonyítványokkal minden sikerrel végeztet nemese törekvésű tanítványok állásba jutottak, hogy a hivatalok, intézetek, vállalatok és cégek előszeretettel keresik meg intézetünket tanítványaink alkalmazása céljából, mikor is az **érdemes növendékeket tanintézeti igazgatóságunk** — szívességből — ajánlani szokta. A kereslet intézetünk végzett tanítványai iránt évről évre örvendetesen gyarapodik, oly mérvben, hogy az utóbbi időben már kétszer annyit is el tudunk volna helyezni, mint ahány előkészült.

Az elért eredmények, valamint a rendkívül mérsékelt tandíj (mely hasonló szervezeti iskolákon, melyenek hazánkban nincsenek, 360 márkától 520 frankba szokott kerülni, míg intézetünknel csak 120, illetve 80 frt) mindenesetre indító okok arra, hogy az igen tisztelt szülők tömeges beiratásokkal honorálják törekvéseinket. Tüzetes felvilágosítást és kíváncsra prospektust ad.

Az Igazgatóság.

Helyiség: I. Festő-utca 249. sz. a. a városháza mellett. — Szíves figyelmébe ajánljuk a beiratkozni szándékozókat, hogy a mielőbbi beiratás előnnyel jár; a késlekedők ellenben a különleges tanúságlet beszerzése miatt (ami több hetet is igénybe vehet) előhaladásukban gátolva lennének.

A hivatkozott tények valóságát igazoló adatok rendelkezésre állanak

Ügyvédi iroda megnyitás!

Van szerencsém a t. jogkereső közönséget értesíteni, hogy

ügyvédi irodámat

I. t., Halasi-nagy-utca 16/a sz. alatti Domokos-féle házban megnyitottam.

Tisztelettel:

Dr. Magyar József

5560-30-8

ügyvéd.

Borszőlő

és

alma-termés

eladó

HORVÁTH BÉLA

máriavárosi szőlőjében.

Értekezni lehet a tulajdonossal:

vasúti villájában.

Eredeti

Pfaff-varrógépek

az állványokban **golyós-csapágyakkal**

legszébb varrásra,
 == **himzésre és stoppolásra** ==
 kiválóan alkalmasak!

Egyedüli raktár:

Téby Lajos mechanikusnál
 Kecskemét, Beretvás-szállóval szemben,
 III. tized, Koháry-utca 194. sz.

949-1907. vgh. számhoz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közzé teszi, hogy a kecskeméti kir. járásbírósnak 1907. évi V. 1190/1 számú végzésével dr. Fejér Leó ügyvéd által képviselt Wolf Jakab felperes részére dr. Tóth József alperes ellen 100 korona követelés és járulék erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesnél lefoglalt és 860 koronára becsült ingóságokra az 1907. V. 1190/2. járásbírósnak számú végzéssel az árverés elrendeltetvén, annak felülfoglaltatók részére is, amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, alperes lakásán, I. tized, Kisvárosi útca 19. sz. házban leendő megtartására határidőül 1907. évi szeptember hó 13-ik napján délelőtt 10 órájára tüzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt butorok és egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételarából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéséhez tartanak jogot, amennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldöttnél vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Kecskeméten, 1907. aug. 28.

Elek József

kir. bir. végrehajtó.

Eladó vendéglő!

A főpiacához közel

egy jól berendezett

vendéglő

eladó.

Bővebb felvilágosítás e lap kiadóhivatalában nyerhető.

Legolcsóbb bevásárlási forrás**Szép csemegeszőlő**

kilo számra és posta-kosarakban

jutányos áron kapható!

Saját fejtésű, tiszta kezelésű kecskeméti **ó-Rizling** bármily nagy mennyiségben, kicsinyben és nagyban, **Muscat-Otonell** rendkívül finom zamatú öreg borok, valódi zamatos **barack-párlat**, 1904. évi főzés; naponként friss uradalmi **tea-vaj** mérsékelt árban, **sonka**, **szalámi**, **liptói túró** s egyéb **csemege** és **fűszerárúk**, valamint **ásványvizek** legelőnyösebben beszerezhetők

Nagy László

fűszerkereskedésében,

Kecskemét. Itcsés-piac. Kecskemét.

Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és

Nyomda-Részvénytársaság

Itcsés-piac. Kecskemét. Juhász-ház.

***** Készít *****

mindennemű könyvnyomdai munkákat

→ több színyomásban is →

gyorsan, izléssel a legjutányosabb áron.

Ajánlja a kiadásában naponként korán reggel megjelenő

Kecskeméti Lapok-at,

a vidék legkedveltebb és legelterjedtebb független napilapját,

hirdetések közlésére.